Nova latka z kapitoly Funkce rostlinného téla ,,RUst a
vyVvoj rostliny”

1) Prosim, prepiste si tyto poznamky do sesitu.

2) Latku najdete v ucebnici na stranach 21 a 22, prectéte si prosim.
3) V pracovnim sesité na strané 7 a 8 vypracujte ulohy 1 a 2.

4) Na otdzky na konci vykladu odpovéz pisemné do sesitu.

Rust a vyvoj rostlin

Rust rostlin

- je typicky projev Zivota rostlin

- aby rostlina dobre rostla, potrebuje svétlo, vodu, teplo

- bez svétla by v rostliné nemohla probihat fotosyntéza

- kdyZ rostlina roste v Seru, je bleda az Zluta

- unds v Ceské republice (mirny pas) mame 4 roéni obdobi —
stfida se obdobi ristu a klidu, kdy rostlina neroste (=vegetacni
klid)

Vyvoj rostliny

- rostliny se vyvijeji, stejné jako napr. clovek
- 1) oplozeni vajicka

- 2)vykliceni semene

- 3) vznik dospélé rostliny

- 4) zanik rostliny

Zopakovani dnesni latky:

1. Co potrebuje rostlina, aby dobfe rostla?

2. MUzZe rostlina bez svétla provadét fotosyntézu?
3. Jak vypada rostlina, ktera je dlouho ve tmé?
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